



Názov projektu: **Vodovod Prosačov**

Trvanie projektu: **03/2021 – 12/2021**

Nenávratný finančný príspevok: **213 855,19 EUR**

Typ projektu: **dopytovo-orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: **Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR**

Sprostredkovateľský orgán: **Ministerstvo vnútra SR**

Prijímateľ: **Obec Prosačov**

Hlavný cieľ projektu: Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania.

Opis projektu: Hlavnou aktivitou je podpora zlepšenia prístupu k pitnej vode. Spôsob realizácie: - výstavba a rozšírenie miestnych vodovodov/potrubných rozvodov pitnej vody. Miestom realizácie projektu je lokalita v ktorej žije marginalizovaná rómska komunita žijúca na okraji obce v počte 156 občanov v súlade s vydaným vodoprávnym povolením. Cieľovou skupinou projektu sú príslušníci MRK žijúci v obci. Rozšírenie siete vodovodných rozvodov umožní zlepšenie prístupu 156 príslušníkov MRK k pitnej a úžitkovej vode. Okrem toho vytvorí podmienky aj pre pipojenie 40 osôb nerómskej národnosti.

Ciele projektu: Cieľom projektu je integrácia marginalizovanej rómskej komunity (MRK) v obci Prosačov do sociálneho, ekonomického a kultúrneho života obce a celkové zlepšenie životných podmienok tejto skupiny obyvateľstva. Špecifickým cieľom je rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania.

Výsledky projektu: Realizáciou projektu dôjde k rozšíreniu vodovodnej siete aj do oblasti obývanej marginalizovanou rómskou komunitou. Projektový zámer bude po ukončení realizácie udržiavaný za účelom skvalitnenia životných podmienok obyvateľov z MRK. Kvalitnejšie sociálne a hygienické prostredie príslušníkov MRK, prinesie pozitívny vplyv na ich integráciu do majoritnej spoločnosti, prispeje k degetoizácii, destigmatizácii a ku desegregácii miestnej MRK. Realizáciou projektu sa podporí lepší prístup k pitnej vode pre 156 členov MRK.

*Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje*